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Свима у нашој држави познато је да су нам жељезнице у очајном стању. Возови искачу
из шина, чести су прекиди саобраћаја, а кашњење и комфор у односу на европске су
неупоредиви. Какво год  да је стање, на њега се човјек мора привићи и покушати да у
читавом том хаосу стигне на воз и дође до свог одредишта.

  

      

Мора се признати да то није ни мало лака мисија, рачунајући све горе поменуто, а такође
не заборављајући велики број путника који би такође да дођу до жељеног одредишта.
Као и сви други путници, и фудбалери Борца вечерас ће
покушати да ухвате свој први воз за Европу.  Да би дошли до жељеног терминала, прво
од неколико могућих пресједања ће бити на станици Сарајево! Наша екипа биће
"угошћена" од стране старог конкурента (неко би рекао душманина) Жељезничара. 
Домаћин је у сјајној форми, са низом побједа, 
посљедња
против Широког, првим мјестом на табели, а на њиховој страни је и терен (неко би опет
рекао орање или свињогојска фарма) који онемогућава игру са лоптом на земљи, што
наравно погодује домаћину.

  

Са друге стране наш тим у ову утакмицу улази послије не баш увјерљиве побједе над
Козаром. Ако се понови игра од викенда не можемо се надати повољном резултату јер
овај пут играмо са противником који зна да казни наше грешке и пропуштене прилике.
Ту прије свега треба споменути себичност неких играча који су упропастили велики број
изгледних ситуација, па смо против тима који се бори за опсатанак "извукли" само
минималну побједу. Многи су оправдање тражили у тек завршеним припремама, малом
броју квалитетних утакмица, доброј поставци игре нашег бившег тренера Јагодић који
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сада сједи на клупи Козаре, али све то ипак не може да оправда блиједу игру нашег
тима.

  

Да све не би било црно, мора се нагластити да смо са појачањима сигурно профитирали,
голман Антоловић био је сигуран током читавог меча, а нема потребе ни истицати колико
ће повратнику у наше редове Билбији значити гол који је постигао. Услови за
одигравање утакмице неће бити лаки, већ је поменуто да је терен у Сарајеву
катастрофалан, у овој лиги суђење је увијек упитно, а од играча Жељезничара не треба
очекивати превише "спортских" потеза. На тренеру Стојнићу лежи одговорност да нађе
праву формулу за овај сусрет и оствари повољан резултат на изузетно тешком
гостовању. Возови за Европу крећу, на нама је да не закаснимо.

  

Напријед Борац, Борац Бањалука!

  

(аутор: срцеБорца)

 2 / 2


